
Aan deze peiling deden 5672 mensen die 
kanker hebben of hadden mee.

Jouw medische 
informatie over 
kanker, wie mag 
het zien? (deel 1) 

‘Als je vooraf de uitslag weet, 
kun je alvast nadenken over 
de vragen die je gaat stellen 
en word je niet overrompeld 
tijdens een gesprek.’

Een ruime meerderheid van de 
respondenten heeft wel eens op het 
patiëntportaal van hun ziekenhuis 
ingelogd vanwege kanker:

‘In algemene zin kon ik de 
informatie gemakkelijk begrijpen. 
Meer in detail werden al die 
medische termen lastig.’

80%

18%

2%

Zij gaven hiervoor als reden:
•	 Ik wilde een uitslag van een  

onderzoek bekijken
•	 Ik wilde informatie over een  

afspraak bekijken of wijzigen
•	 Ik wilde informatie over mijn 

behandeling bekijken

Rapportcijfers:

 
 	� Ja

 	� Nee

 	� Weet ik niet

•	 Ervaringen met het patiëntportaal 
(algemeen)

•	 Ervaringen met bekijken uitslagen 
(onderzoek, diagnose, behandeling)

•	 Interesse en voorkeur inzage  
toekomst

8,3

7,9

8,6

Bron: landelijke Doneer Je Ervaring-peiling,  
van NFK en haar lidorganisaties, oktober 2023
Lees de volledige resultaten op doneerjeervaring.nl.

5672

89%
 

57%

47%

De meeste respondenten (92%) hebben 
gevonden wat zij zochten in het 
patiëntportaal. Hoe beoordelen zij het 
gebruik van het patiëntportaal?

80% 67% van de respondenten vond de 
informatie rondom uitslagen van 
onderzoek(en) en behandeling(en) 
duidelijk. 

77%
77%

19%

5%

 
 	� Makkelijk

 	� Enigszins 
makkelijk

 	� Moeilijk

82% van alle resondenten heeft interesse 
om in de toekomst via het patiëntportaal 
informatie over kanker te bekijken. 11% 
heeft enigszins interesse en 7% geen tot 
weinig interesse.

67%
67%

26%

7%

Duidelijk

Enigszins 
duidelijk

Onduidelijk

70% kon uitslagen 
van onderzoek(en) en 
behandeling(en) bekijken 
voordat hij/zij hierover 
in gesprek ging met de 
zorgverlener. 30% pas daarna.

71% van hen wil de uitslagen van 
onderzoek(en) of behandeling(en) 
bekijken zodra deze beschikbaar zijn, ook 
als dat betekent dat zij hier nog niet met 
hun arts over hebben gesproken. 

71%

71%

29%

 	� Voordat ik   
overleg heb 
met mijn arts  
of zorgverlener

 	Nadat ik   
	 overleg heb 		
	 gehad met  
	 mijn arts of 		
	 zorgverlener
 	�


